



现代快报

A24 精彩一刻

2012年7月30日 星期一

责任编辑:潘文军

美编:张晓雅 组版:杜敏

大腕故事

俄柔道冠军曾瞬间放翻普京



格拉斯坦放倒普京

当地时间7月28日,伦敦奥运会男子60公斤级柔道比赛,俄罗斯选手格拉斯坦以“一本”的绝对优势将日本选手平冈拓晃摔倒拿下金牌,用时仅仅41秒。

这是俄罗斯柔道史上第一块金牌,也是俄罗斯代表团本届奥运会的首金,23岁的格拉斯坦创造了新的历史。

格拉斯坦此前世界排名第4,能拿下金牌有些令人意外,俄罗斯各媒体都把最重要的位置留给了这位年轻人。

格拉斯坦说从孩童时刻起他就有冠军梦并坚信会梦想成真,而他初生牛犊不怕虎的勇猛劲儿其实早让他名声远扬了。

原来,俄罗斯总统普京也是柔道黑带高手,两年前普京在圣彼得堡和俄罗斯柔道队还比试了一番。当时格拉斯坦被俄罗斯柔道队作为希望之星选出和普京过招,没想到血气方刚的小伙子一下就把普京重重地放倒在地,所有在场的人都没想到他出手如此之重。当时的图片里普京在空中的表情显然也还没进入状态就被这个小家伙放翻了。

大腕看奥运,表情不一般 别惹我 烦着呢



↑ 优雅

英女王现身游泳赛场观战,一向优雅的女王虽然自己也是个观众,但不忘向其他观众挥手致意。

← 失望

英首相卡梅伦现身男子公路自行车赛现场,他希望看到英国选手夺得本届奥运会首枚金牌,但遗憾的是,英国选手连奖牌都没有获得。

↓ 严肃

联合国前秘书长科菲·安南在观看游泳比赛时一脸严肃,犹如在调解巴以冲突。



7月28日,2012年伦敦奥运会迎来首个比赛日,四年一度的奥运盛典吸引了众多“大腕”来观赛,从美国第一夫人到俄罗斯总理,从联合国前秘书长到英国王储都被吸引到赛场。很多“大腕”在观赛时完全忘记了自己身份,成了一位忘情的体育迷。



组团

俄罗斯总理梅德韦杰夫大概是所有观赛政要中玩得最high的一位了,他不仅自己high,还组团玩起了“人浪”,不亦乐乎。

你在哪里
YOU ARE HERE

我在哪儿
I AM HERE

法制晚报奥运期间
伦敦印刷发行晨刊



敬请关注法制晚报·伦敦晨刊

7月27日至8月13日,18天,每天24版。

在伦敦新辟出办,陪伴你奥运旅程。

如果你在伦敦的酒店、地铁、赛场相遇,

别惊讶,就是我,就是离你最近的法制晚报。

